BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
o o al . p— > — /\ = N1 af by /\ b
BEAB | BIEEZ E3 R IR | SHESRE B2 NE KEFE BT& RIBFTE HBERT | D s | EERAE T
BiA B BiA B BiA B B B B B B B AT
BEE—RENOD [ric)eaic) Ficleariid) ik afic) iz Fic) ik afic) iz Fic) ik afic) iz Fic) ik afic) [iLeaFic) ik afic) iz Fic) ki)
%18 R U EBRE #973%km | #98%m | #77km | #69%m | #74km | #8%km | #7%m | #36%km | #75km | #378%km | #80km | #77km | #186km
! ’(E'F} )E' 8E% 0.12 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 - - 0.13 0.05
158% 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.06 0.14 0.06
1820
ne 8B% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 005 0.07 - - 0.14 0.05
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06
1A3E
e 8E% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 008 0.09 005 0.07 - 0.07 0.14 0.06
158% 0.14 0.10 0.09 0.09 0.08 008 0.10 007 0.08 0.09 0.09 0.15 0.08
1A4E
e 8B% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 005 0.06 008 - 0.13 0.05
158% 0.12 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 005 0.07 0.09 005 0.13 0.05
1850
o 88% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 005 0.06 - - 0.13 0.05
1585 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 005 0.12 0.05
1A6H
o 8E% 0.11 0.10 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06 - 005 0.13 0.05
158% 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 007 0.09 0.06 0.07 0.09 0.05 0.14 0.05
1878
o 8E% 0.12 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 - 0.05 0.13 0.05
158% 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.09 0.05 0.13 0.05
1A8H
e 8B% 0.12 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 005 0.07 - 0.05 0.14 0.05
158% 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 007 0.09 0.06 0.07 0.09 0.06 0.13 0.06
1A9H
o 8E% 0.13 0.10 0.07 007 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 - - 0.13 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06
1A108
N 8E% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 - 0.07 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06
ERE
w0 88% 0.12 0.10 0.08 0.06 0.06 007 0.08 005 0.07 - 007 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.12 0.07
18128
. 88% 0.12 0.10 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 005 0.07 - 0.07 0.14 0.06
1585 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
o o Al ~ —_— ~ J— PAS = N1 al by A ~
HERA | BEEZ E-321 R IR | SHESRE R 2AE KIEFE RTE RITE | HDERT | TDL ooy | BBOE | To00
B B B B B B B B B B B B GicpiE oy
BEE—REEHOD Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic)
R R U R #73km #982km #77km #369km #74km #982km #173km #169km #175km #178km #180km #177km #186km
1 ’E('BE' 8BS 012 0.10 007 0.06 005 007 - 0.05 007 - 007 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 007 0.15 0.06
1A148
o 8B% 012 0.10 008 0.06 005 007 008 0.05 007 - 007 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 006 0.09 007 0.13 006
1A158
Y 8BS 012 0.10 007 0.06 005 007 008 0.05 007 - 007 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 007 0.14 007
1A168
S 8BS 013 0.10 008 007 0.06 007 008 0.05 007 - 007 0.15 0.06
158% 013 0.10 008 007 0.06 007 009 0.06 007 0.09 007 0.14 0.06
1A178
% 8BS 013 0.10 008 007 0,06 007 008 0.05 007 - 007 0.14 006
158% 0.14 0.10 008 0.08 007 0.08 010 0.06 007 - 008 0.13 007
1 ’E(';'f)a 8BS 012 0.10 008 007 0,06 007 008 0.05 007 - - 0.13 006
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 007 0.13 007
1A198
- 8B% 013 0.10 008 007 0.06 007 008 0.05 007 - 007 0.13 0,06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 008 0.13 0.06
1 ’E('jzzo)E' 8BS 012 0.10 008 007 0.06 0.07 008 0.05 007 - 007 0.14 0.06
158% 013 0.10 008 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 008 0.13 007
1218
iz 8BS 012 0.10 008 007 0.06 007 008 0.05 007 - 008 0.13 006
158% 013 0.10 008 007 006 007 0.09 0.06 007 0.09 008 0.14 0.06
1228
2 8BS 012 0.10 008 0.07 0.06 007 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
158% 013 0.10 008 0.07 006 007 0.09 0.05 007 - 008 0.14 007
1 ’E('f;a 8B 0.10 008 007 0.06 005 0.06 0.06 0.04 0.06 - - 012 005
158% 011 0.08 008 0.07 005 0.06 008 0.05 0.06 0.08 007 0.12 006
1 )5(17?)5 8B 0.10 - 0.06 0.06 005 0.06 007 0.04 0.06 - 0.06 012 005
158% 011 0.08 007 0.06 005 007 007 0.05 006 007 - 0.12 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

ven | ammw |28 B | awen | aamon | aamer | aanes | aaner | xexe (SREL | aanes | B
BEAB | BIEEZ E3 h— IR | SHESRE toh— 2~E KEFE BT& RIBFTE HBERT | D s | EERAE T
B B B B B B B B B B B B GicpiE oy
BEE—REEHOD Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic)
8 R U B #173km #182km #177km #169km #a74km #182km #173km #169km #175km #178km #180km #177km #186km
1 ’E('jf)a 8B 0.10 - 007 0.06 005 007 007 005 0.06 - - 0.11 005
158% 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 - - 0.1 005
1 ’E(' g)E' 8B 0.10 - 007 0.06 005 0.06 007 005 0.06 - - 012 005
158% 010 0.07 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 - - 0.1 005
1 )E(]jzz)a 8B 0.10 - 0.06 005 0.04 0.06 0.06 0.04 005 - - 012 004
158% 010 0.08 006 0.06 005 0.06 007 0.05 005 007 005 0.1 005
1 ’E('ég)a 8B 0.10 - 007 005 0.04 0.06 0.06 0.04 005 - - 012 004
158% 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 006 007 005 0.1 0.04
1 ’E(' éIQ)E' 8B 0.10 - 007 005 005 0.06 007 005 0.06 - 005 012 0.04
158% 011 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 006 007 005 0.13 005
1 ’E('io)a 8BS 010 - 007 0.05 005 0.06 007 0.04 005 - 005 0.12 0.04
158% 010 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.05 005 007 005 0.12 0.04
1 )5(1711)5 8B% 010 - - 0.05 005 0.06 007 - 005 - 005 0.12 0.04
158% 011 0.08 007 0.06 005 0.06 008 0.05 005 007 005 0.12 005




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBGH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | miss | REEE | AN | SRR KERKE | gees | PMEAE | pmome | esdws | RS
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
P sy FaEAT Pk sy GicpiE oy Pk sy FaEAT FEERAT FaEAT RIBF SR SRIGH & B
BEE—RENIOO Fric)ealic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] ric)ealeic] Ficleagic) Fric)ealeic] i)
FRRUIEE #98Tkm #188km #993km #189km #982km #83km #984km #95km #971km #369km #71km #367km #963km
1 )35} )E' 8BS 0.09 007 0.06 - 0.10 009 0.08 - 0.09 0.08 006 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 - 0.10 0.09 0.09 0.05 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1A28
o 88% 0.09 007 0.06 - 0.10 0.09 0.08 - 0.09 0.08 007 0.05 007
1585 0.09 0.08 0.06 - 0.10 0.09 0.09 0.05 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1438 B 00 00 00 0.10 0.0 00 0.0 00 00 00 00
o 8 09 07 08 - 1 09 09 - 09 07 07 06 08
1585 011 0.08 0.08 - 0.12 0.11 0.10 - 0.11 0.09 0.09 0.06 0.09
1R4A
o 885 0.08 0.06 0.04 - 0.08 0.08 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.08 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 0.08 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08
1A5A " 00
o 8 08 - 0.05 0.05 0.08 - 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.09 - 0.05 0.05 0.09 0.08 0.08 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1A6H " 00 00
N 8 08 - 05 0.05 0.09 0.08 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.09 - 0.05 0.05 0.09 0.09 0.08 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1A78 = 00 00
o 8 09 - 05 0.05 0.09 0.08 0.07 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.09 - 0.05 0.05 0.09 0.09 0.08 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1A8H " 00 00
o 8 08 - 05 0.05 0.08 0.08 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.09 - 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1A%A " 00 00
o 8 09 - 06 0.06 0.10 0.09 0.08 - 0.09 0.08 007 0.05 0.08
1585 0.10 - 0.06 0.06 011 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R 108
o 88% 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
TR11E
i 885 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 007 0.11 0.10 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
16126
2 88% 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 007 0.11 0.10 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBGH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | miss | REEE | AN | SRR KERKE | gees | PMEAE | pmome | esdws | RS
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
P sy FaEAT Pk sy GicpiE oy Pk sy FaEAT FEERAT FaEAT RIBF SR RIGF & B
#E%%’—ﬁ%ﬁw‘ow Fric)ealic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] ric)ealeic] Ficleagic) Fric)ealeic] i)
FRRUIEE #98Tkm #188km #993km #189km #982km #83km #984km #95km #971km #369km #71km #367km #963km
1 ’E(IBE' 8BS 0.09 007 - 006 0.10 - 0.08 - - 0.08 0,06 0.05 -
1585 0.10 0.08 0.06 007 0.11 0.10 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R 146
s 885 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.09 0.08 0.06 0.06 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R 156
2 88% 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 007 0.11 0.10 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
16166
S 88% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.11 0.09 0.08 - 0.09 0.07 007 0.05 007
1585 0.10 0.08 0.06 007 011 0.10 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R17E
o 88% 0.09 0.08 0.06 007 011 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.05 0.08
1585 0.11 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.09 0.08 0.07 0.09
16186
B 885 0.09 0.08 0.05 007 011 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.05 0.08
1585 0.10 0.09 0.06 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R 196
. 88% 0.10 0.08 0.05 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 0.07 007 0.05 007
1585 0.10 0.09 0.06 007 0.11 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1 F(] ;(;E' 8BS 0.09 008 0.05 0.06 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.09 0.06 007 011 0.09 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1R216E
) 88% 0.09 0.08 0.05 007 011 0.09 0.09 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.09 0.06 007 0.11 0.10 0.09 0.04 0.09 0.08 007 0.06 0.08
1 F(] éz)E' 8BS 0.09 008 0.05 007 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.07 0.06 0.05 007
1585 0.10 0.09 0.06 007 0.11 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 0.08
16236
i 88% 0.07 007 0.05 0.05 0.09 0.08 0.07 - 007 0.06 0.05 0.05 0.06
1585 0.08 007 0.06 0.06 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1 ’5(1714)5 8BS 0.08 007 0.05 005 0.09 008 007 - 008 0.06 005 0.05 007
1585 0.08 007 0.07 007 0.09 0.08 0.08 - 0.08 0.06 0.06 0.05 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

pizkg AR F BER e ; - SRIBGH o INEH RN Hh X
o n | [F52=T1—| EBEL | bEEne | miys | BV EEH | LHER KREKIER) gy | MOAR | pmore | esmes | RRes
REAR | MEHA | woa—a KA ELEISH = wEtvs— = BRI MRS
P sy FaEAT Pk sy GicpiE oy Pk sy FaEAT FEERAT FaEAT RIBF SR RIGF & B
BEE—REREIOD Fric)ealic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] ric)ealeic] Ficleagic) Fric)ealeic] i)
FRRUIEE #98Tkm #188km #993km #189km #982km #83km #984km #95km #971km #369km #71km #367km #963km
1 ’E(]%E' 8BS 0.08 006 - 005 0.08 008 007 - 008 007 0.06 0.05 007
1585 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.08 0.07 - 007 0.06 0.06 0.05 007
1 F(] ée)E' 8BS 007 0.06 - 005 0.08 008 0.07 - 008 0.06 005 0.05 0.06
1585 0.08 0.06 0.04 0,05 0.08 0.08 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.05 007
1 F(] ;7) B g 007 005 0.04 005 0.08 007 007 - 007 0.06 005 0.05 0.06
1585 0.07 0.06 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.05 007
1 ’?és)E' 8BS 007 005 0.04 005 0.07 007 0.07 - 007 0.06 005 0.05 0.06
1585 0.08 0.05 0.04 0.05 0.08 007 0.07 - 0.08 0.06 0.05 0.05 007
1 F(] ég)E' 8BS 007 005 0.04 005 0.08 007 007 - 007 0.06 005 0.05 0.06
1585 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007
1 F(] ng' 8BS 007 005 0.04 005 0.07 007 007 - 007 0.06 005 0.05 0.06
1585 0.08 0.05 0.04 0,05 0.08 007 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.05 007
1 ’E(]j:)E' 8BS 0.07 005 0.04 005 0.08 - 0.06 - - - 005 - -
1585 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

AT £iRA SREUA SR plig=-4 IWE % B & RS ABEEM | IUAREF REOE LR AR i%m’&lﬁllﬁl i%ﬂfﬁi%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELVY—| EBLES SR = ERMEE | HEBELUS— AnHULEE | EEIBERN | (RIGHILES)
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
8 R U B #265km #172km #a76km #73km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
1 ’(E'F} )E' 8BS 007 007 - 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 -
158% 008 0.07 007 007 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1A28
) 8BS 007 007 - 0.07 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1A38
o 8BS 008 0.07 - 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 0.09 0.08 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 a‘;)a 8B 007 007 - 007 005 0.09 0.06 - - 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
1 f‘é)a 8B 007 007 - 007 005 0.09 0.06 008 - 005 0.06 -
158% 007 0.07 007 0.07 005 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
1 f'jf)E' 8B 007 007 - 007 005 0.09 0.06 - - 005 0.06 005
158% 007 0.07 007 007 005 0.09 007 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
1 ?57 )E' 8B 007 007 - 007 005 0.09 0.06 008 - 005 0.06 -
158% 007 0.07 007 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 ’(E'HS)E' 8B 007 007 - 007 005 0.09 007 - - 005 0.06 005
158% 007 0.07 007 007 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04
1 f‘ﬁ)a 8B 007 007 - 007 005 0.09 007 - - 005 0.06 -
158% 007 007 007 007 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1 )E(];ko)a 8B% 007 0.07 - 0.07 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 -
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1A1A
Y 8B% 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1 ’E(' g)E' 8BS 007 007 - 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

AT £iRA SREUA SR plig=-4 IWE % B & RS ABEEM | IUAREF REOE LR AR i%m’dlﬁlm i%ﬂ@ii%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELVY—| EBLES SR = ERMEE | HEBELUS— AnHULEE | EEIBERN | (RIGHILES)
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
1 ’E('jg B g 007 007 - 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 007 0.08 - 0.05 0.06 0.04
”E('é“)a 8H% 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
”E(' ;IE’)E' 8H% 007 007 007 0.07 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
”E('BE' 8H% 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1 ’?;B B g 007 007 - 007 005 0.09 007 0.08 - 0.05 0.06 -
158% 008 0.08 - 007 005 0.09 007 0.09 - 0.05 007 -
1 ’E(';kg) B g 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 -
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
”E(' g)a 8e% 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1588 007 007 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
1 )E(]jz:o) B g 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1588 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1 ’E('g) B g 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
1588 007 007 007 0.06 005 0.09 0.06 0.08 011 0.05 0.06 0.04
”E(' élz)E' 8BS 007 007 - 0.06 005 0.09 0.06 008 - 005 0.06 0.04
1588 008 007 - 007 005 0.09 007 0.08 - 0.05 007 0.05
”E('f;a 8B% 0.06 0.06 - 005 004 007 005 - - 0.04 005 -
1588 007 0.06 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 0.10 0.04 005 0.04
1 ’E('i“) B g 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 008 005 007 - 0.04 0.06 -
1588 007 0.06 007 0.06 005 0.08 0.06 0.08 0.09 0.04 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

- £iRA SREUA SR plig=-4 IWEZ E# e | KEEZEM | UARERE LREARER| ARILUAER| EEETRIS
axae | mesy | SFTES | @i |wEtos—| EBRE | gamn | PR | Tgogn |wEvos—| FHOR s | BESR |(BBHILS)
R IRET iib=t:) HEET Liib=t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KEET RERET KEET
BEE—REEHOD i) Fric)ealeic] i) L] i) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fice2gic) L] i) L]
8 R U B #265km #172km #a76km #73km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
1 ’E('jf)a 8B 007 0.06 - 0.06 0.04 008 0.06 - - 0.04 0.06 -
158% 007 0.06 006 0.05 0.04 007 0,06 007 - 0.04 0.06 0.04
1 ’E(' g)E' 8B 0.06 0.06 - 005 0.04 007 005 - - 0.04 0.06 -
158% 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.04
1 )E(]jzz)a 8B 0.06 005 0.06 005 0.04 008 005 007 - 0.04 0.06 -
158% 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.06 007 008 0.04 0.06 0.04
1 ’E('ég)a 8B 0.06 005 - 005 0.04 008 005 007 - 0.04 0.06 0.04
158% 007 0.05 0.06 0.05 0.04 0.08 0.06 0.07 008 0.05 0.06 0.04
”E(' éIQ)E' 8B 007 005 - 005 0.04 008 0.06 007 - 0.04 0.06 -
158% 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.08 0.06 007 0.09 0.04 0.06 0.04
1 ’E('io)a 8BS 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.07 005 0.07 - 0.04 0.06 0.04
158% 007 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.04
1 )5(1711)5 8BS 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.08 005 007 - 0.04 0.06 0.04
158% 007 0.05 0.06 0.05 0.04 0.08 0.06 007 008 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
, oy | HESE | ERAE I BIERR a2k | REme | | meme | Doaen | HEEE eolusy.| EAE
REAB | BIEREZ n Hhih NG NG L =i DA H
bt =iy bt =iy )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHOD i) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
A R U B #175km #174km #170km #175km #162km #164km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
1 ’(E'F} )E' 8BS - - 005 0.06 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 ?ﬁ)a 8B - - 005 0.06 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’gﬁ)a 8B - - 005 0.06 005 0.06 005 005 - 005 - 0.06
158% 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 a‘;)a 8B - - 005 005 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 f‘é)a 8B - - 005 0.06 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 f'jf)E' 8B - - 005 005 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 ?57 )E' 8B - - 005 005 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 ’(E'HS)E' 8B - - 005 0.06 005 0.06 005 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 f‘ﬁ)a 8B - - 005 005 005 0.06 - 005 - 005 - 005
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 008 0.05
1 )E(];ko)a 8BS - - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E(';)E' 8BS - - 005 0.06 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E(' g)E' 8BS - - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
, oy | HESE | ERAE I BIERR a2k | REme | | meme | Doaen | HEEE eolusy.| EAE
REAB | BIEREZ n Hhih NG NG L =i DA H
bt =iy bt =iy )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHOD i) L] L) L] i) L] i) L] L) L] L) L]
R U R #175km #974km #70km #975km #162km #164km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
1 ’E('jg B g - - 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 007 0.05
1 ’E('é“) B g - - 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E(' ;15) B g - - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E(' 16) B g - - 005 0.06 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’?;B B g - - 005 0.06 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% - - 005 0.06 0.06 0.07 - 0.06 - 0.06 - 0.06
1 ’E('gkg) B g - - 005 0.05 005 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
1 ’E(' g) B g - 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 )E(]jz:o) B g 005 - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E('Q)E' 8BS - - 005 0.06 005 0.06 005 0.05 - 0.05 - 0.05
158% 005 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.05 008 0.05 008 0.05
1 ’E(' éz) B g - - 005 005 005 0.06 005 005 - 005 - 005
158% - - 005 0.05 005 0.07 - 0.05 - 0.06 - 0.06
1 ’E(' f; B g - - 0.04 005 0.04 005 - 0.04 - 0.04 - 0.04
158% 0.04 0.04 0.04 0.05 005 0.06 005 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E('i“) Bl g - - 004 005 004 005 - 0.04 - 0.04 - 0.04
158% - 0.04 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

5 izt g3 o Fany o 25 S
ann | amma| 7208 | e |Phan| wees {é%? g%f@ SRS g%f@ RESEE | HEAT I{é%%f%- n
bt i) bt i) &)1 )1+ )1 )1+ )1 f3llES) )1 )1+
BEE—REEHOD L) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
HE R R #75km #974km #70km #975km #962km #64km #962km #960km #67km #967km #964km #65km
1 ’E('jf)a 8BS - - 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 - 0.04
1585 - 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.04
1 ’E(' g)E' 8BS - - 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 - 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
1 )E(]jzz)a 8BS - - 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 - 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E('ég)a 8BS - 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 - 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
1 ’E(' ég) Bl oem - - 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 - 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
! ’E('io)a 8BS 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 - 0.04 - 0.04
158% 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
! )5(1711)5 8BS - 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.04 - 0.03
158% 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04




